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PARABOLUN DENKLEMI VE GRAFIGI
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 GRAFIK Ci2ini

Grafik ¢izimi i¢in u¢ temel bilgi gereklidir.

=» Kollarin yonu,
=» y-eksenini Kestigi nokta,

=» x-eksenini kestigi noktalar ya da tepe noktasi




y=x2-7x+10

=» parabolunun grafigini ¢iziniz ?




y=-x2+8x+10

=» parabolunun grafigini ¢iziniz ?
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y = ax® nin grafigi;

y = ax* + k nin grafigi;




y = f(x) = a(x-x ) (x-x,)




y = f(x) = Cl(><-><1)2 y = f(x) = a(x-r)* + Kk




f(X)
Sekilde f(x) parabolinin grafigi verilmistir.
Buna goére, (fof)(1) degeri kactir?

A) 36 B) 20 C) 10 D) -20
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E) -36



Sekilde verilen parabolin tepe noktasi C noktasidrr.

ABC eskenar iicgeninin alam 3V3 olduguna gére, f(1)
degeri kactir?

B) 2 C) 1 D) -2 E) -3




Sekildeki bilgisayar ekraninda bir mimar, kenarlarinin orani %

olan dikdértgen bicimindeki bloklari dikey sekilde kullanarak
cami projesinin dis tasarimini planlamistir. Kubbenin parabolik
olmasini isteyen mimar kubbeyi sekildeki gibi kirmizi renk ile
belirtilen f(x) paraboli seklinde tasarlyor.

Bloklarin gercek boyuta karsilik gelen yiiksekligi 2,4 metre
ise kubbenin gercek halinin yerden yiiksekligi en fazla kag
cm olur?

A) 378 B) 396 C) 405 D) 423 E) 432
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[ T e
f(x)

f(x) parabolintn grafigi yukaridaki sekilde verilmistir.

Iki kdsesi parabol iizerinde olan AOBC dikdértgeninin
alani 18 br? olduguna goére, f(-3) degeri kactir?

B) 6 C) 8 D) 10 E) 12




Boyu 160 cm olan bir kisi boyu hizasindan topu parabolik ola-
rak firlatarak yerden 385 cm yuksekteki potaya isabet ettiriyor.
Topun yataydaki hizi sabit olup firlatildiktan 6 saniye sonra
maksimum yUksekligi olan 460 cm’ye ulagsmistir.

Buna gore, top firlatildiktan kac saniye sonra potaya isa-
bet etmistir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11




Sekildeki f(x) ve g(x) parabolleri x ve y eksenlerinin (zerinde
kesismektedir.

Ay ,
T fX)=x"+mx+n+9

g(x):—x2+4x+3n+3

T, g(x) in tepe noktasi olmak uzere, f(3) degeri kactir?

B) -6 C) -4 D) -3 F) -2






